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①学校は楽しいか
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③話し合い活動は楽しいか
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0% 50% 100%

児童

保護者
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69.9%

17.1%

30.1%

④やりたいことや目標をもっているか

もっている

もっていない
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保護者
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ウ

エ
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グラフの見方
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42.0%

26.6%
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②授業はよく分かるか
よく分かる

だいたい

半分くらい

分からない

が多い

ほとんど分

からない
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42.0%
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⑤自分にはよいところがあるか
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⑥人が困っているときは助けているか
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令和７年３月吉日 

発行責任者 

一宮市立千秋東小学校   

 校長  太田 崇 
 

 早春の候、皆様にはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。保護者の皆様方には 

一年間、本校の教育活動にご支援・ご協力をいただきまして感謝を申し上げます。 

さて、先日行いました学校アンケート（保護者・児童・地域住民）の結果がまとまりま 

したので、一部抜粋して報告させていただきます。 

皆様方からいただいたご意見を真摯に受け止め、学校教育の改善に一層努めて参ります。 

よろしくお願いいたします。 

 

                        ア そう思う・あてはまる  

                        イ どちらかといえば そう思う・あてはまる 

                        ウ どちらかといえば そう思わない・あてはまらない 

                        エ そう思わない・あてはまらない 
 

                      ※ それ以外は、グラフ中に記載   

       

１ 児童アンケート（保護者との比較）の結果 【児童回答数２７４ 保護者回答数１３６】 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



0% 50% 100%

児童

保護者

55.5%

21.3%

28.6%

53.7%

10.6%

19.9%

5.3%

5.1%

⑨学校に自慢できるところはあるか

ア

イ

ウ

エ

0% 50% 100%

児童

保護者

2.4%

12.7%

28.2%

34.3%

25.9%

35.3%

20.0%

10.8%

23.5%

6.9%

⑮平日、使用する時間はどれくらいか

しない

１時間以下

１～２

２～３

３以上

0% 50% 100%

児童

保護者

2.4%

6.0%

18.8%

25.0%

29.4%

23.0%

14.1%

25.0%

35.3%

21.0%

⑯休日、使用する時間はどれくらいか

しない

１時間以下

１～２

２～３

３以上

0% 50% 100%

児童

保護者

66.9%

54.5%

22.0%

31.6%

7.8%

11.0%

3.3%

2.9%

➆体を動かすことは好きか
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エ

0% 50% 100%

児童

保護者

48.9%

30.9%

32.7%

29.4%

10.6%

26.5%

7.8%

13.2%

⑩読書は好きか

ア

イ

ウ

エ

0% 50% 100%

児童

保護者

5.7%

0.7%

7.8%

0.0%

11.4%

4.3%

21.2%

37.8%

53.9%

57.2%

⑫平日、睡眠時間はどれくらいか

５未満

５～６

６～７

７～８

８以上

単位時間
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児童

保護者

51.9%

27.5%

32.2%

35.5%

15.9%

37.0%

⑭携帯・スマホ・ﾀﾌﾞﾚｯﾄを持っているか

自分の

家族共有

ない

0% 50% 100%

児童

保護者
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21.3%

34.3%

50.8%

34.3%

25.7%

13.5%

2.2%

6.9%

0%

⑪平日、一日にどれくらい勉強するか

しない

３０分

１時間

２時間

３時間

以上

0% 50% 100%

児童

保護者

88.7%

94.9%

6.9%

4.4%

2.4%

0.0%

2.0%

0.7%

⑧学校に行く日は朝食を食べているか

ア
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ウ

エ

78.8% 81.6%
71.8%

22.9% 22.0%

95.7%

31.2%
37.0%

2.2% 5.1%

家族 友だち 先生 その他 しない

⑬困ったときに、だれに相談するか

児童

保護者

※複数回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

↓⑮～⑳は、⑭で「携帯・スマホ・ﾀﾌﾞﾚｯﾄを持っている」と回答した児童・保護者のアンケート 

 

 

 

 

 

 

 

 



0% 50% 100%

児童

保護者

82.4%

83.3%

17.6%

16.7%

⑰使用の「きまり」を決めているか

決めている

決めていない

0% 50% 100%

児童

保護者

71.8%

70.0%

28.2%

30.0%

⑱フィルタリングを設定しているか

している

していない

0% 50% 100%

児童

保護者

38.8%

12.1%

61.2%

87.9%

⑲写真や動画をｱｯﾌﾟﾛｰﾄﾞしたことがるか

したことが

ある

したことが

ない

0% 50% 100%

児童

保護者

5.9%

6.5%

94.1%

93.5%

⑳ＳＮＳやメールで

嫌な思いをしたことがあるか

したことが

ある

したことが

ない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和

６年

29 57 10 4 

１ 学校は、一人一人を大切にした指導を

行っていると思うか

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

グラフの見方

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和

６年

24 48 25 3 

２ 学校は、一人一人を大切にした授業

を行っていると思うか
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Ｂ

Ｃ

Ｄ
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令和

５年

57 

49 

37 

43 
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４ 学校は、学校公開や諸行事など、お子さんの様

子を見ていただく機会を十分に設けていると思うか

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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３ 学校の行事や体験活動は、お子さんの心

の成長に役立っていると思うか
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Ｂ

Ｃ

Ｄ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 学校についての保護者アンケートの結果 【保護者回答数１３６】 

 

                          A そう思う・あてはまる 

                          B どちらかといえば そう思う・あてはまる 

                          C どちらかといえば そう思わない・あてはまらない 

                            D そう思わない・あてはまらない 

 

  ※ 昨年度、同じ内容のアンケートを実施している場合は、今年度のものに並べて記載   

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 



0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和

６年

33 57 7 3 

５ 学校は、お子さんの成長に関する悩み

や相談に適切に対応しているか

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和

６年

58 38 2 2 

９ 学校の職員は、保護者に対して礼儀正

しく、親切に対応していると思うか

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和

６年

50 46 4 0 

２ 千秋東小学校は、地域と連携をしてい

ると感じるか

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

グラフの見方
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６年

令和

５年

27 

15 

53 

58 

18 

24 
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６ 学校は、保護者の意見や願いを教育活

動に生かしていると思うか

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和

６年

令和

５年

35 

27 

51 

53 

11 

17 
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3 

10 千秋東小の子どもたちは、あいさつ

をしているか
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Ｂ

Ｃ

Ｄ
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令和

５年
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40 

31 
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１ 学校の取り組みや様子をお便りやメール、学校

ウェブページで地域にしらせる努力をしていると感

じるか
Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ
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37 

36 

56 

51 
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７ 学校の様子や連絡は、各種たよりや

Webページ、tetoru配信でよく分かるか

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ
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８ 学校は、お子さんの安全確保に努めて

いると思うか

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 地域アンケートの結果 【地域の方：学校運営協議会委員・ＰＴＡ役員委員・見守り隊・学校ボランティア 回答数５６】 

 

A そう思う・あてはまる 

                          B どちらかといえば そう思う・あてはまる 

                          C どちらかといえば そう思わない・あてはまらない 

                            D そう思わない・あてはまらない 

 

  ※ 昨年度、同じ内容のアンケートを実施している場合は、今年度のものに並べて記載   

 

 

 

 

 

 

 

 



0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和

６年

27 50 23 0 

９ 千秋東小の子どもたちは、地域の行事

によく参加しているか
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令和

６年

42 35 19 4 

10 あなたは、千秋東小の子どもたち

に、進んで声をかけているか
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35 
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３ 千秋東小の環境は、よく整備されてい

ると感じるか
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５年
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４ 千秋東小学校は、明るい雰囲気で活気

があると思うか
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令和
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令和

５年
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47 

35 
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５ 千秋東小の教職員は、親切で、さわや

かな対応ができているか

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和

６年

令和

５年

23 

20 

38 

53 

35 
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７ 千秋東小の子どもたちは、進んであい

さつをするか

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ
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令和

６年

令和

５年

19 

20 

58 

60 

19 

20 
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８ 千秋東小の子どもたちは、交通ルールを

守っていますか

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和

６年

令和

５年

42 

27 

50 

66 
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６ 千秋東小の子どもたちは、学校に行く

ことが楽しそうか

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜お知らせ＞ 

  今年度、子ども意識実態調査のアンケート項目が変更になったのに伴い、保護者アンケートと地域アン

ケートの項目の見直しをしました。それに合わせて、学校アンケートのまとめの形式も変更しました。一

部の項目では、経年変化をお示ししておりませんが、ご理解とご了承をいただきますようお願いします。 

  なお、子どもたちの様子を、平日毎日、Web ページにて更新しております。子どもたちが「かしこく 

あかるく たくましく」成長していく姿をぜひご覧ください。また、学校教育活動についてのご意見など、

お気づきのことがございましたら、千秋東小学校までご連絡いただきますようお願いいたします。 

 


